3anamue No2-3
IIpurorosienne pacTBopoB. MaccoBasi 10151 BellleCTBAa B pacTBope.

Yacmw nepsas. [Ipucomoenenue pacmeopos.

3amava. OmpenenuTe Maccy COJIM W Maccy BOJAbl, HEOOXOIUMBIE ISt
npurotosienus 200 r 15% pactBopa.

AJNTOpUTM peLICHUS

1. [IpounTath 3amauy. 3anucaTh BCE JaHHBIC B BUIE KPATKOTO YCIOBUS
Jlano:
m (pactBopa) =200 r
o (comm) = 15%

m (comnwu) - ?
m (H,0) - ?

2. 3amummem (opmyiy Ul OTpeIeiICHUST MAacCOBOM JTOJIM BemiecTBa. Bripasum u
paccurTaeM Maccy pacTBOPEHHOTO BEIIECTBA (COJIN).
m (BeljecTBa
— m (BemecTsa) ) nag,
m (pacTBopa)
m (p—pa) w

100%
m (comm) = 200-15/100 =30 r

3. OmpenenumM Maccy BOJIBI.
m (p-pa) = m (H20) + m (8-a)
m (H20) = m (p-pa) — m (8-Ba)
m (H,0)=200-30=170r
4. 3anuiieM OTBET
Oteer: M (comu) =30, m (H,0)=170r

m (B-Ba) =

[Tpumep odopmnenus 3anauu

1) Jlano Pemenue

m (pactBopa) =200 r o= m (BemecTsa) 4 530,

o (comn) = 15% m (pi;Tfofag).w

m (commn) - ? m (s-Ba) = fO—OIZ/o

m (H;0) - ? m (comu) = 200-15/100 =30 r

2) m (p-pa) = m (H,O) + m (8-Ba)

m (H,0) = m (p-pa) — m (8-Ba)

m (H,0)=200-30=170r

3) Otet: M (coan) =301, m (H,0) =170




Yacmwv emopas. Maccosas oons eewjecmea 6 pacmesope.
3agada. OnpeaenuTe MacCoOBYIO O CEPHOM KHUCIIOThI B pACTBOPE MOJYYEHHOM IpHU
cnmuBannu 200 r pacTBOpa cepHOil KHUCIOThI ¢ MaccoBoil aoter 10% u 300 r pactBopa
CEpHOM KHUCIIOTHI ¢ MaccoBoi nonei 30%.
AJNTOPUTM peLICHUs

1. IlpoumnTaTh 3amady. 3anucarh BCe JaHHBIE B BUJIE KPATKOTO YCIOBUS
Jlano:
m; (pactBopa) =200 T
(O] (HzSO4) =10%
m, (pactBopa) = 300 r
(O)) (HzSO4) = 30%

03 (H2804) -?

2. 3amummem (opmyiy Ul OTpeIeiICHUST MAacCOBOM JTOJIM BemiecTBa. Bripasum u
paccurMTaeM Maccy pacTBOPSHHOIO BeIecTBa (KUCIIOTHI) JIJIS IIEPBOTO U BTOPOTO
pacTBOPOB.

_m (BemeCTBa)loo%
m (pacTtBopa)
m (p—pa) w
100%
my (H,SO,) = 200-10/100 = 20
m, (H,SO,) = 300-30/200 = 90 r
3. Ompenennm Maccy KUCJIOTHI B TIOJyYEHHOM PacTBOPE.
ms (H,S0,) = m; (H,S04) + m, (H,S0,)
Mg (H,S0,) =20+90=110T
4. Omnpenenum Maccy UTOTOBOTO PacTBOpA.
ms (p-pa) = my (p-pa) + M, (p-pa)
m; (p-pa) =200 +300=500r

5. Onpeaenum MacCoBYIO J0JIO0 KUCIOTHI B TIOJYYE€HHOM PacTBOPE.
o = MlOO%
m (pacTtBopa)
®3 (HpS0,) = 110/500-100% = 22%

6. 3amnuiiueM OTBET

Otset: w3 (H,SO,) = 22%

m (B-Ba) =




[Ipumep odopmienus 3anaduu

1) Jlano Perenne

m; (pactBopa) = 200r 2) @ = m (Bemectsa), 590,

®1 (H2S04) = 10% N

m, (pactBopa) =300 r | m (B-Ba) = fo—op%

w, (H2S04) = 30% m; (H,SO4) =200-10/100 =20 r
w3 (H2S0,) - ? m, (H,S0,) = 300-30/100 = 90 r

3) mz (H2SOy4) = my (H2SO4) + m; (H2SO,)
Mms (HgSOﬂ) =20+90=110r
4) mg (p-pa) = my (p-pa) + m, (p-pa)
m;_(p-pa) =200 +300=500r
5) o= m (BemecTsa) 4 5904
m (pacTtBopa)
3 (H,SO,) =110/500-100% = 22%
6) OtBet: w3 (H,SO,4) =22%

3agaum I CAMOCTOAITEJILHOTO pellieHust
l. Bpruuciaure MaccoBylO [JOJIIO PACTBOPEHHOIO BEHIECTBA, €ClIM B 88T BOJBI
pactBopuiu 12r conu.

2. PaccunraiiTe Macchl COJIM M BOJbI, HEOOX0auMbIe 11t purotoBiaeHus 400T pacTBopa
¢ maccoBoii jmonaei comm 0,05.

3. Kak u3MeHuTCs NpOLEHTHAs: KOHLUEHTpauus pactBopa, ecid Kk 10%-pacTtBopy conm
maccoit 100r no6aBsuts 20r BOIBI.

4. Kak u3MeHuUTCA NPOLIEHTHAs KOHUEHTpalus pactBopa, eciu K 10%-pacTtBopy conn
maccoit 100r no6aButs 20T comnu.



